

差傳專訊

認識差傳 • 齊來禱告 • 參與宣教 • 奉獻擺上

齊來禱告

- 地點：坦桑尼亞
- 群體：什拉契人
- 說斯瓦希里語人口：64萬
- 集中地：東北部
- 語言：斯瓦希里語

什拉契人普遍生活貧困。社區裡有許多需要，包括：教育、醫療、建設水井、改善農業技術等等。但有個好消息：斯瓦希里語的聖經已經翻譯完畢！

天父，求祢使坦桑尼亞的教育、醫療與基礎建設能夠持續進步，早日幫助當地人民脫離貧窮。也願什拉契人能夠聽見聖經的真理，看見主的真光。

基督教宣道會洪恩堂

電話：2146 2300 傳真：2146 2322

電郵：info@graceflowchurch.com

地址：元朗洪水橋德慶樓7-8號舖地下至三樓

網頁：<http://graceflowchurch.com/>

用信心

去承受上帝應許的福氣

亞伯拉罕把他與撒拉所生的愛子獻給上帝作為祭品這一件事，相信是亞伯拉罕整個人生之中最痛苦的決擇。一方面，他意識到上帝實現了從前對他的應許；另一方面，他要透過獻上兒子，來回應上帝。最終，亞伯拉罕選擇了聽從上帝的命令。而緊接著他這無私的行為，上帝重申了對他的承諾：「地上的萬國要因你和你的後裔得福」（創22：16-18）。其實，亞伯拉罕必須明白兩件事：

第一件亞伯拉罕必須明白的事情是，他自己的福氣和其他人的福氣是連在一起的。兩者構成一個整體，是永遠不能分開。事實上，亞伯拉罕確實明白這樣的關聯性，於是他順從了上帝的帶領。由此可見，上帝總是把祂對別人的祝福隱藏在我們當中。當我們願意成為他人的祝福的時候，上帝就會把祂更多豐富的獎賞藏在我們的順服之中。而我們透過順服，祂把祂的祝福，藉著我們的生命，傳遞出去。

第二件事情是，當他接受上帝的呼召，成為別人的祝福之前，他必須相信上帝能夠帶領他跨過生活中一切的考驗和困難。許多時候，眼目所看見的事情似乎與上帝的應許背道而馳。例如：上帝應許給亞伯拉罕迦南美地，但當他到了那裡，卻發現那地已經被別人佔領；上帝應許給他一個兒子，但他不得不等待二十五年，撒拉才能生育；神應許他將成為各國的祝福，但實際上，他給基拉耳王亞比米勒帶來了極大的麻煩。

鑑於這一切都是他掌握之外，因此，他必須對上帝的應許有信心，才能在所有考驗面前站穩腳跟。今天，我們也必須有信心，才能戰勝所有聚集起來抵擋我們承受祝福的力量。



參與宣教



奉獻擺上

本堂會設有差傳基金，目的是支持本地跨文化事工、海外的宣教士和支持宣教機構。歡迎有感動的弟兄姊妹，藉著奉獻，參予在普世宣教的聖工之上。

城市宣教

由於2019冠狀病毒病的緣故，本地教會的許多宣教活動，例如訪宣等，都不得不停止下來。然而，這又代表我們的上帝也停止了一切擴展神國的福音工作嗎？

當然上帝沒有停止祂的工作！那麼，我們生活在城市裡面，又可以怎樣為上帝擴展福音的工作呢？或許，我們可以參考以下的建議：

- 從關心身邊的老年人開始，實踐愛鄰如己
- 主動接觸新移民，了解他們的日常需要
- 關心在我們當中寄居的外籍傭工
- 離開你的舒適區，向附近的少數族裔伸出援手
- 遇到與我們種族和文化不同的人的時候，嘗試以微笑回應，主動邀請他們參加我們的教會崇拜
- 恒常為宣教禱告，祈求上帝在宣教的事工上使用我們

你準備好為城市宣教盡一分力嗎？